

# 建业·未来城占领沙北销售“制高点”

□记者 赵世全

**本报讯** 在2014年9月周口报业传媒集团举办的周口大型房展会上，建业·未来城一举销售13套房，引起业界震动。在随后的两个月，建业·未来城逆市飘红，销量直线上升，让市民啧啧称赞。2014年12月6日，建业·未来城二期盛大开盘，2.5小时销售156套房，创造了沙北销售史上的奇迹。近期，建业·未来城销售中心咨询电话不断，来访者

仍然络绎不绝。建业·未来城正逐步占领沙北销售“制高点”，成为沙北销售新高地。

据建业·未来城相关负责人讲，首先，建业·未来城依托周口北伸东扩发展之机遇，坐拥沙北川汇新区行政中心核心区域位置，东邻川汇区政府，南靠川汇千亩广场，北拥万亩生态园，川汇景观大道门前东西贯穿，周口八一大道、中州大道近在咫尺，集聚商务、居住、医院、文化、教育、休闲等核心多功能区域，引领尚品人文生活。同

时，建业·未来城毗邻国际双语幼儿园，周口11中、12中、22中等名校环绕，孕育希望和培养情操的象牙塔给孩子一种诚实、自信和富有才华的品质。家门口的优质教育，让孩子先人一步。

其次，建业·未来城运用独有的“多重园林景观水系”，“360度”全景定位等手法打造“大师级”社区园林景观。生态园林让你与大自然亲密接触不再是梦！在家门口就可以随时享受阳光、绿地、鲜氧、有益的运动，随时

随地亲近自然，尽享健康绿色养生。

另外，尊贵的酒店式服务和封闭式物业管理，住户可以住得安全放心。国际智能管理体系，24小时人性化服务，“360度”智能防穿越系统，全方位多点监控，入户可视门禁、电子对讲，全方位保证业主生活舒适性和安全性！

建业·未来城销售经理说：“建业·未来城，是你不错的选择。”

## 万基地产三川大地又一力作

### 万基颍河春天售楼中心盛大开放



**本报讯** 1月6日，万基颍河春天售楼中心盛大开放！活动当天，人民路喜气洋洋！一阵阵鼓声打破了清晨的宁静，盘鼓队的精彩表演引得周边的百姓争相观看。

9时30分，售楼中心内外已经是人流如织，此时迎来了本次活动的高潮环节——万基颍河春天售楼中心盛大开放典礼仪式！活动现场邀请到了项目众多合作伙伴领导参加，周口市万基房地产发展有限公司董事长李全安发表了热情洋溢的讲话。“万基地产一直秉承高端发展理念、高品质专业服务，以为优秀人群创造高品质生活为宗旨，助推周口城市发展。万基颍河春天占地100多亩，是万基地产精心打造的高品质学府区水岸领袖华宅，规划设计有高层住宅、星级酒店、风情商业等。该项目以全新的设计理念，融生态、健康、景观为一体，继万基城市花园之后，决心再一次向周口人民交一份满意的答卷。”李全安满怀信心地说。

精彩的“鱼跃龙门”活动持续了一上午，下午依然有源源不断的客户前来参加抽奖活动，当天，现场来访者有上千人。尽管万基颍河春天初次亮相，却赢得了客

户的广泛认可，同时也再次见证了万基地产的品牌魅力！

万基颍河春天是万基地产在周口城市中心打造的棚户区改造重点项目，项目远景建筑规划40万平方米，高绿化率，四季皆景，以水而居，是周口中心城区的高端住宅项目。万基地产公司将把万基颍河春天作为周口的城市标杆项目来打造，所以，不管是前期规划设计，还是后期工程质量施工，以及物业管理，都倾心做到最好。

万基颍河春天建筑风格采用华贵、摩登代言复古时尚的ARTDECO建筑风格，营造经典城市生活建筑群，纯住宅规划，以宜居理念缔造城市新都会生活。在建筑外观上，独具一格的色调给人呈现出强悍的视觉冲击力，未来醒目而艺术的外观必将成为周口一道独特的风景线。

该项目位于周口市八一大道与人民路交叉口东北，交通便利，生活配套设施齐全。项目规划以高层产品为主，90m<sup>2</sup>舒适两房、125m<sup>2</sup>精致3房、135m<sup>2</sup>雅致3房现已接受咨询。

(黄进)

## 香格里拉举行元旦儿童欢乐会



□记者 曹丹 文/图

**本报讯** 新年伊始，为了给社区的孩子们提供一个展示自我的平台，也为了增进业主间的感情，万里香格里拉特举办元旦儿童欢乐会派礼狂欢活动，让香格里拉社区的大小朋友们在充满欣喜和欢乐的氛围中步入新的一年，度过一个不一样的元旦佳节。

1月1日上午10时左右，香格里拉销售中心已成为一片欢乐的海洋，很多小朋友一大早就跟在家长的陪同下来参加元旦儿童欢乐会。据悉，参加才艺展示的小朋友最小的只有3岁，最大的不过刚上初中。别看他们年纪不大，个个身怀绝技，唱歌、街舞、民族舞、武术等精彩节目层出不穷。特别是今年的神曲小苹果备受小朋友们喜爱，欢快悦耳的旋律一天数十次响起在香格里拉销售中心，小苹果MV里韩国女星的经典蛇舞也被小朋友们演绎出各种版本，孩子们俏皮的模样引得观众们掌声连连、笑声不断。为了鼓励孩子们的精彩表演，香格里拉准备了

遥控汽车、飞机模型、变形金刚、芭比娃娃等万份儿童礼品。

元旦假期，近千名业主参加了此次活动，不少小朋友为了心爱的玩具，甚至数次登台，拿出看家绝活，又唱又跳，活泼可爱的模样萌翻全场。一位在场的香格里拉业主李先生高兴地说：“香格里拉这次举办的活动非常有意义，这不仅让我和女儿度过了一个非常有意义的元旦，而且还增强了孩子的表演能力，锻炼了孩子的交际能力。这个假期，我们过得非常开心。”在场的其他业主也都赞同李先生的观点。

香格里拉项目由许昌万里集团投资开发，三期时代广场较前两期进行了产品升级，配套更完善，设计更合理。2万平米商业生活广场，精心规划5层商业，汇集购物、餐饮、休闲、娱乐等多元业态，吃、喝、玩、乐、购，一网打尽。50~140平米经典户型，满足购房者多种需求。无论是写字楼还是公寓、住宅都有中央空调，采用地源热泵系统，一年四季恒温、恒湿、恒氧，品质高人一筹。

## 中国铁建·东来尚城一期完美收官

**本报讯** 马年岁末，世界500强责任央企——中国铁建精心打造的东来尚城项目迎来完美交房，带着对未来品质生活的憧憬，500余户尊贵业主顺利入住。

目前，我市南区大量楼盘云集，品质较高，商业配套和教育设施日趋完善，南行政区已成为城市高尚生活住区而被广大市民所认可，随着“周商一体化”战略的推进，未来将成为周口城市发展的重要一极，发展潜力无限。

中国铁建·东来尚城处于五一路与太昊路交会处，紧邻八一大道，可谓是占尽南区交通之便利，占据着南区的核心地段。随着城市版图的不断拉大，南区板块将逐渐发展成为周口市的高端行政区，沿莲花路和太昊路两线，市人大、市政协、周口海关、开发区管委会、市财政局、市国土局、市教育局、市卫生局、市审计局、市公安局沙南分局等市局机关林立。另外，该区域自然生态环境优越，拥有城区占地千

余亩的市政广场。

中国铁建·东来尚城周边配套资源丰富，与项目仅一路之隔的喜来登国际酒店、五洲假日酒店、红星美凯龙家居广场、恒丰建材市场，将为该区域带来越发浓厚的商业气息，而开发区莲花幼儿园、新加坡英苗幼儿园、市实验中学第三附属幼儿园、开发区实验学校、市六中、市九中、周口职业技术学院又增加了项目周边的文化氛围。最重要的是，五一路与八一大道

打通之后，项目距离市区商业中心仅有5分钟车程，可与老城区共享成熟的生活配套设施。

中国铁建秉承“建筑影响中国，致力于打造充满关爱的建筑艺术精品”的理念，未来将为周口人民带来一座典雅庄重又自然和谐的品质生活城。

此外，中国铁建·东来尚城打造2500平米国际双语幼儿园，业主的孩子优先、优待、优惠就读，让孩子尽情享受与世界同步的优质教育。打造2万平米特色商业街区，演绎业主的一站式品质生活。

随着市民不断入住社区，周到的服务让业主深刻体验品牌央企带给他们的乐居享受。幼儿园和商业街的配套，更会让东来尚城项目深受市民追捧。

(刘勇)